



# पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 10

“हिंदी चुदाई कहानी हॉट बीवी की मेरी ही है. मैंने अपनी बीवी को एक गैर मर्द से चुदवाया और पूरा नजारा मैंने देखा. आखिरी चुदाई चलती कार में हुई जब मैं कार चला रहा था. ...”

Story By: हर्ष राय (harsh.roy)

Posted: Sunday, December 22nd, 2024

Categories: [Hindi Sex Story](#)

Online version: [पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 10](#)

# पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 10

हिंदी चुदाई कहानी हॉट बीवी की मेरी ही है. मैंने अपनी बीवी को एक गैर मर्द से चुदवाया और पूरा नजारा मैंने देखा. आखिरी चुदाई चलती कार में हुई जब मैं कार चला रहा था.

कहानी के नौवें भाग

शर्मिली बीवी बेशर्म होकर चुदी

में आपने पढ़ा कि मेरी बीवी अन्तर्वासना के एक लेखक से पूरी रात चुदी.

अब आगे हिंदी चुदाई कहानी हॉट बीवी की :

दिन भर ऑफिस में मैं यही सोचता रहा कि ना जाने राज कैसे मेरी पत्नी को चोद रहा होगा.

और मेरी पत्नी भी कैसे मजे ले लेकर राज से चुदवा रही होगी ।

उसके बाद फिर मैं 3 बजे ही घर आ गया और अपनी चाबी से गेट का दरवाजा जैसे ही खोल के अंदर गया.

तो क्या देखता हूँ कि मेरी पत्नी फर्श पर राज की बाहों में बैठकर हंस-हंस के कॉमेडी मूवी देख रही है ।

मैंने देखा कि रश्मि की साड़ी बदल चुकी है ।

मेरी पत्नी की आसमानी रंग की साड़ी का पल्लू गिरा हुआ है और ब्लाउज के सारे बटन खुल कर उसके कंधों में लटक रहे हैं ।

राज काली ब्रा के ऊपर से ही मेरी पत्नी के मम्मे और छाती चूस चाट रहा था।

मेरे आते ही वे दोनों एक दूसरे से अलग हुए।

फिर मेरी पत्नी जैसे ही उठी, राज ने उसका हाथ पकड़ के फिर से उसे अपनी गोद पर बिठा लिया और उसके दोनों मम्मों को फिर से दबाने और चूसने लगा।

अब मेरी पत्नी भी मुझे दिखा दिखा के अपने मम्मे को चुसवा और चटवा रही थी।

फिर मैंने रश्मि को अपने पास बुलाया।

तब उसने ब्लाउज के सारे बटन लगाए और पल्लू को कंधे पर रख कर मेरा ब्रीफकेस लिया और मेरे साथ कमरे में आ गई।

मैंने पूछा- आज दिन में कितनी बार चुदी हो ?

रश्मि- सुबह की चुदाई छोड़ दें तो दो बार! एक बार तो तुम्हारे जाने के बाद ही राज ने मुझे सोफे पर पटक के चोद दिया. और दूसरी बार दोपहर का खाना खाने के बाद मुझे हरे रंग की नाइटी में डाइनिंग टेबल पर बिठा के चोदा। और अब इस साड़ी में मेरे मजे ले रहा था। उसका कहना है कि आज रात मैं इसी साड़ी में उससे चुदवाऊं।

मैं- यानि तुम अब तक राज से तीन बार चुद चुकी हो।

रश्मि- हां और अब चौथी बार चुदवाने जा रही हूं। राज की इच्छा है कि अब मैं सलवार सूट में उस के साथ चुदाई करूं।

मैं- तो देर किस बात की ... अपनी पीले रंग वाला सलवार सूट पहन लो। उसके साथ पीले वाली ब्रा और पैंटी भी पहन लो और फिर जमकर उससे चुदवाओ।

रश्मि- लेकिन सुबह से तीन बार चुदवा चुकी हूं और अब शरीर में जरा सा भी ताकत नहीं बची है।

मैं- कोई बात नहीं ... बस एक बार और चुदवा लो। उसके बाद आज रात को हम चिकन बनाएंगे। शरीर की ताकत वापस आ जायेगी। और तुम मेरे खाने की चिंता मत करो। मैं खुद खाना ले लूंगा तुम बस जाओ और राज से चुदवाओ।

रश्मि- क्यों, आपको देखना नहीं है।

मैं- तक तक तुम चुदाई शुरू करो, मैं खाना खाकर देखने पहुंच जाऊंगा।

उसके बाद रश्मि तुरंत सलवार सूट पहनकर हॉल में गई और राज का हाथ पकड़ कर उसे अपने कमरे में ले गई।

मैं बाहर हाल में डाइनिंग टेबल पर बैठकर खाना खा रहा था.

तभी मुझे कमरे से 'आह आह' की जोर की आवाज सुनाई देने लगी.

मैं समझ गया कि राज और मेरी पत्नी की चुदाई शुरू हो चुकी है। मैं समझ गया कि अब मेरी पत्नी की खुलकर मजे ले रही है।

तभी अचानक रश्मि और राज दोनों की आवाज तेज हो गई।

मैं समझ गया कि अब दोनों झड़ने वाले हैं।

इसलिए मैंने खाना बीच में छोड़कर जल्दी से कमरे की ओर भाग और अपनी पत्नी को चुदवाते हुआ देखने लगा।

दोनों बिल्कुल ही नंगे हो चुके थे।

केवल मेरी पत्नी के ऊपर आसमानी रंग की जालीदार ब्रा थी।

राज नीचे और रश्मि उसके लंड पर बैठकर बड़े मजे से चुदवा रही थी।

मुझे देखते ही राज ने तुरंत ब्रा खोल दी और उसके दोनों दूध को अपने हाथों से पकड़ के मसलने लगा।

रश्मि 'आह आह' की चीत्कार किए जा रही थी।

राज ने मेरी पत्नी के मम्मे को अपने मुंह में लिया और उसे कस के चूसने लगा। करीब 2 मिनट चूसने के बाद उसने तुरंत मेरी पत्नी की गोरी गांड को पकड़ा और जोर-जोर से उसे चोदने लगा।

मेरी पत्नी बड़े ही मजे ले लेकर राज से अपनी चूत चुदवा रही थी। फिर दोनों की जोर से आह की आवाज निकली और झड़ने लगे।

अपनी पत्नी को यूं राज के लंड पर झड़ती देख मुझे परम आनन्द की अनुभूति हुई।

उसके बाद मेरी पत्नी राज के ऊपर निढाल होकर लेट गई और राज ने अपने दोनों पैरों और दोनों हाथों से मेरी पत्नी को लपेट लिया।

फिर शाम को मैं और राज चिकन लाने के लिए मार्केट गए।

राज ने मुझसे कहा- भाई, आपकी पत्नी बहुत ही मस्त है. काश मुझे भी ऐसी पत्नी मिले। मैं समझ गया कि राज के ऊपर अब रश्मि का नशा छाने लगा है।

उसके बाद हम घर पहुंचे।

तब मेरी पत्नी राज की फरमाइश के अनुसार आसमानी रंग की साड़ी, ब्लाउस, ब्रा, पैंटी और काला रंग की पेटिकोट पहन कर तैयार थी।

जब मेरी पत्नी किचन में खाना बना रही थी तब राज बार-बार किचन में जाकर पीछे से मेरी पत्नी को पकड़ कर कभी उसकी कमर को रगड़ तो कभी उसकी गहरी नाभि में उंगली डाल देता।

रश्मि भी खूब मजा ले रही थी।

तभी मैंने कहा- राज भाई, मेरी पत्नी आज पूरी रात तुम्हारी ही है। वह तुम्हारे लिए ही इतना सज धज के तैयार है। आज की तुम्हारी पूरी रात रंगीन कर देगी। इतना उतावलापन ठीक नहीं है।

तब राज मेरे साथ सोफे पर आकर बैठा.

उसके बाद हमने खाना खत्म किया और राज रश्मि को अपनी गोद में उठाकर कमरे में चला गया।

फिर राज ने मेरी पत्नी को काला ब्लाउज निकालने को कहा।

मेरी पत्नी ने कहा- यह आसमानी रंग के ब्लाउज मैंने पहन तो रखा है।

इस पर मैंने बात को काटते हुए कहा- अरे छोड़ो यार, तुम्हारे साथ कुछ अलग तरह की मस्ती करने की सूझी होगी. तुम चुपचाप काला ब्लाउज निकालो।

फिर मेरी पत्नी ने काला ब्लाउज निकाला और अपने सिरहाने रख दिया।

राज ने बड़े ही सलीके से मेरी पत्नी के गोरे अंग से एक एक करके कपड़े उतारे।

पहले आसमानी रंग की साड़ी, ब्लाउज और काला पेटिकोट उतारा।

और अंत में ब्रा और पैंटी उतार कर रात भर जम के चोदा।

मेरी पत्नी भी खूब मजे ले लेकर रात भर राज से चुदवाती रही।

कभी मेरी पत्नी नीचे तो कभी राज के ऊपर!

राज मेरी पत्नी की चूत में अपना लंड पेलता रहा और मेरी पत्नी भी अपनी चूत में पराया लंड में पेलवाती रही।

उस रात मेरी पत्नी ने राज से दो बार चुदवाया और फिर सो गई।

सुबह जब रश्मि पेटिकोट और ब्लाउज पहनकर नहाने जाने लगी तब राज ने से वही काला रंग की ब्लाउज पहने को कहा ।

रश्मि कुछ समझ नहीं पाई ।

लेकिन मैं समझ गया ।

अब राज मेरी पत्नी के साथ नहाते हुए मजे करना चाहता है ।

रश्मि जैसे ही काला ब्लाउज को पहनकर बाथरूम में गई, पीछे से राज बाथरूम में घुस गया ।

रश्मि उसे देखकर चौंकी और उसे जाने को कहा क्योंकि आज तक वह किसी पुरुष के साथ मिलकर नहीं नहाई थी ; मेरे साथ भी नहीं ।

बस यही एक बाथ सेक्स मैं रश्मि के साथ आज तक नहीं कर पाया ।

राज कहां मानने वाला था ... उसने शावर चालू किया, रश्मि शावर में भीगने लगी और राज तुरंत उसे गांड से पकड़ कर अपनी गोद में उठा लिया और उसके साथ भीगने लगा ।

राज- अरे मेरी रानी, जब मैं तुम्हारे जिस्म का हर एक हिस्सा देख चुका हूं तो अब साथ नहाने में कैसा शर्म ? आओ जिंदगी के खुलके मजे लो ।

बस फिर क्या ... रश्मि भी राज के साथ मजे करने लगी ।

भीगी हुई काली ब्लाउज में उसका गोरा बदन गजब ढा रहा था ।

राज तो पूरा नंगा था ।

मेरी पत्नी राज के अंग से अंग मिला के बाथरूम में शावर के नीचे पराये मर्द के साथ खूब मजे ले रही थी ।

राज मेरी गोरी पत्नी की भीगी कमर को दबाता, चाटता और उस पर अपना चेहरा रगड़ता ।

फिर वह भीगे हुए काले ब्लाउज के ऊपर से मेरी पत्नी के दोनों चूचों को पकड़ के मसलने लगा ।

मैं इन दोनों की इस मस्ती को बाथरूम पर गेट पर खड़े हो कर देख रहा था ।  
मुझे देख मेरी पत्नी मुस्कराई और कहा- लो, अब मेरा यह जलवा भी देख लो ।

मैं- तुम्हारा यह जलवा तो बड़ा ही कातिलाना है मेरी जान !

फिर राज ने मेरी पत्नी की पेटिकोट का नाड़ा खोला और उसे नीचे सरका दिया ।  
मेरी पत्नी ने पेंटी नहीं पहनी थी ।

सावर के पानी से मेरी पत्नी की भीगती हुई गुलाबी चूत बड़ी ही रसीली लग रहे थी ।  
राज उसकी चूत का रसपान करने लगा ।

फिर उसने तुरंत मेरी पत्नी का ब्लाउज उतरा.

मेरी पत्नी ने अंदर ब्रा नहीं पहनी थी ।

रश्मि के दोनों मम्मे पानी में भीग कर बहुत ही रसदार और चमकीले लग रहे थे ।

अपनी पत्नी को गैर जवान लड़के के सामने इस हालत में देखकर मैं फिर से अपना लंड रगड़ने लगा ।

फिर राज मेरी पत्नी की दोनों गोरी गोरी चूचियों को पकड़ कर मसलने लगा और अपने मुंह में लेकर चूसने लगा ।

ऐसा लग रहा था जैसे वह आज मेरी पत्नी सारा का दूध चूस लेगा ।



उसके बाद राज खुद टॉयलेट सीट पर बैठकर मेरी पत्नी को अपने लंड के ऊपर बैठाया और उसकी चूत में अपना लंड डाल कर उसे चोदने लगा।

रश्मि भी खूब अपनी गांड हिला हिला के उसे चुदवाने लगी।  
उस समय उसके गले में पड़ा मंगलसूत्र भी उसके साथ हिलने लगा।

राज मेरी पत्नी की चूची भी पी रहा था और अपना लौड़ा उसकी चूत में पेले भी जा रहा था।

अपनी पत्नी को उससे 3 साल छोटे लड़के से इस तरह मस्त आहें भर कर चुदवाती देख मैं वहीं झड़ गया।

मेरे लंड से पानी निकल गया।

पर मेरी पत्नी और राज भी ज्यादा देर टिक नहीं पाए और वे भी झड़ गए।

उन दोनों के लंड और चूत से निकलने वाला वीर्य शावर के पानी के साथ घुलमिल कर बहने लगा।

फिर दोनों उसी तरह आपस में चिपक कर आराम से खड़े हो गए।

कुछ देर बाद दोनों अच्छे से नहा धोकर बाहर निकले।

रश्मि जब आईने के सामने साड़ी पहन के तैयार हो रही थी, तब मैंने उसके चूतड़ पर हाथ से मारा और कहा- बड़ी आई पतिव्रता नारी बनने ... अब तक कितनी बार राज के लंड का भोग चुकी हो कुछ याद भी है तुम्हें ?

इस पर मेरी पत्नी मुस्कुरा कर बोली- यह सब तो मैं आपके आनन्द के लिए ही किया है।

उसके बाद पूरे दिन मैं, मेरी पत्नी और राज हम तीनों घर पर ही रहे और राज ने मेरी पत्नी

के खूब मजे लिए।

मेरी पत्नी ने भी मेरे सामने ही राज के साथ खूब मजे किए।

उस दिन दिन में दो बार और रात को तीन बार राज ने मेरी पत्नी को पेला।

मेरी पत्नी ने भी उस पर अपना सारा यौवन लिया दिया और दिन रात उससे चुदवाती रही।

अपनी पत्नी को इस तरह किसी गैर लड़के के साथ चुदवाते देख मैंने कई बार मुठ मारी।

उसके बाद कल सुबह राज जाने की तैयारी करने लगा।

मैंने रात को कहा- तुम्हारी ड्यूटी तो नाइट में है। तो इतनी जल्दी जाकर क्या करोगे, शाम को जाना। मैं तुम्हारे लिए ऑनलाइन फ्लाइट की टिकट बुक कर देता हूँ।

उसके बाद राज सोमवार के दिन भी हमारे साथ रहा और एक बार और मेरी पत्नी की चूत में अपना लौड़ा पेला।

मेरी रश्मि ने भी उसे चुदने में कोई कसर नहीं छोड़ी।

दोपहर में राज की फ्लाइट थी तो मैं और मेरी पत्नी दोनों उसे कार से छोड़ने गए।

मेरी पत्नी पिक ब्लाउज और पिक पेटिकोट के ऊपर पीले रंग की पारदर्शी साड़ी पहन रखी थी।

राज ने मेरी पत्नी को अपने साथ पीछे बैठाया और पूरे रास्ते उसके साथ मस्ती करता रहा।

इससे पता चलता है कि राज एक नंबर का हवशी और चोदू किस्म का लड़का है।

वह तो मेरी पत्नी को एक बार और चोदने के फिराक में था।

मेरी पत्नी बार-बार उसे मना किये जा रही थी।

पर वह माना नहीं ... उसने साड़ी का पल्लू गिराया और उसकी नंगी कमर को मसलते हुए उसके गले, गर्दन और छाती को चूमने चूसने लगा।

अब मेरी पत्नी के कंट्रोल से बाहर हो गई थी।

इसलिए वह भी अब राज का साथ देते हुए उसके साथ खूब मजे करने लगी।

मेरे घर से एयरपोर्ट काफी दूर है।

जब हम आधे रास्ते में ही पहुंचे थे, तभी राज ने मेरी पत्नी की पिक पैटी आगे वाले सीट पर फेंक दी।

उसके तुरंत बाद पीछे से मेरी पत्नी और राज की आह आह की कामुक आवाज आने लगी।

जब मैं आईने में पीछे देखा तो पाया कि राज की पैन्ट खुल कर नीचे उसके घुटने पर है और वह अपनी कमर को आगे की ओर बार-बार हिला रहा है।

मैं समझ गया कि राज ने मेरी पत्नी की चूत में अपना कड़क लौड़ा डाल दिया है।

मैंने जब पीछे मुड़कर ध्यान से देखा तो पाया कि रश्मि की साड़ी और पेटिकोट उसकी जाँघों तक उठी हुई है और मेरी मेरी पत्नी भी नीचे से अपनी कमर जोर-जोर से हिला रही है।

फिर ऊपर देखा तो राज ने मेरी पत्नी की ब्लाउज के सारे बटन खोल रखे थे।

उसकी गुलाबी ब्रा को भी खोल रखा था और उसके उसके गोरे गोरे चूचे नंगे कर उसे अपने दोनों हाथों से मसल कर अपने होठों से चूस, चाट और पी रहा था।

उन दोनों ने गाड़ी में ही चुदाई चालू कर दी थी।

भाई सच कहा था राज ने ... पत्नी बस एक बार पराया लंड अपनी चूत में ले लेती है तो फिर उसे बार-बार लेती रहती है।

राज मेरी पत्नी के रसीले चूचे चूसते हुए जबरदस्त चुदाई भी कर रहा था।

ठीक 5 मिनट बाद हम एयरपोर्ट पहुंच गए और अच्छी सुनसान जगह देख कर मैं अपनी गाड़ी लगाने लगा क्योंकि पीछे वाले सीट पर मेरी पत्नी चुद रही थी।

तभी मेरी पत्नी ने कहा- तुम गाड़ी से बाहर जाओ और देखना कोई इधर आए ना ...  
हमारा बस होने ही वाला है।

मैं गाड़ी से बाहर निकाला और बाहर से हैं दोनों की चुदाई का नजारा देखने लगा।  
क्या ही मस्त चुदाई चल रही थी मेरी पत्नी की!

यह नजारा देख मेरा फिर से मुठ मारने का मन होने लगा।  
लेकिन मैंने अपने आप पर कंट्रोल किया।

2 मिनट बाद दोनों ने अपनी चुदाई की स्पीड बढ़ा दी इसके साथ-साथ मेरी गाड़ी भी थोड़ा  
सा हिलने लगी।

रश्मि जोर जोर से चिल्लाती हुई- आह आह आह आह ... मेरी जान! जल्दी करो ... फक  
मी ... कम ऑन फक मी ... चोदो मुझे ... और चोदो ... फाड़ दो मेरी चूत को! आह आह  
आह आह!

राज मेरी बीवी के चूचे चूसते हुए- उम उम यम यम ... वाह क्या मस्त माल हो तुम मेरी  
जान! बस थोड़ा रुको, बस होने ही वाला है मेरी रानी!

दोनों इसी तरह से मस्ती करते हुए चुदाई कर रहे थे।

इसके 2 मिनट बाद दोनों बहुत जोर से चिंघाड़ते हुए दनादन झड़ने लगे।

दोनों की चूत और लंड से इतना वीर्य निकला कि मेरी पीछे वाली सीट गंदी हो गई।  
मेरी पत्नी की चूत एक बार फिर राज के वीर्य से भर गई।

मैंने कहा- राज, अब जल्दी चलो तुम्हारी फ्लाइट का टाइम हो गया।

वे दोनों 2 मिनट तक एक दूसरे से चिपके रहे, फिर वह कसमसाते हुए उठे।

जैसे ही उसने मेरी पत्नी के चूत में से अपने लंड को निकाला तो मेरी पत्नी की चूत में से बहुत सारा वीर्य की धारा बाहर निकलने लगी।

यह वीर्य मेरे सीट पर गिरने लगा।

अपनी पत्नी की चुदी हुई चूत से राज के वीर्य को इस तरह निकलते देख, मैंने अपने लौड़े को पकड़ा और जोर से दबाया।

फिर मेरी पत्नी अच्छे से अपने कपड़े ठीक करके बाहर निकली।

उसके बाद मेरी पत्नी ने राज को अच्छे से गले लगा कर किस किया और उसे विदा किया। गले लगाते समय राज ने पीछे से मेरी पत्नी की गांड को दबाया, उसके बाद उसके चूचे को दबाया।

उसने मेरी पत्नी की नंगी कमर को हाथ फेरते हुए उसे मसल दिया और उसे लिप किस किया।

उसके बाद राज चला गया।

राज मेरी पत्नी से इतना खुश था कि जाते हुए उसने अपना असली नाम बताया।

उसका नाम हर्ष रॉय है।

उसके बाद हम दोनों भी अपने घर चले गए।

फिर मैं अपनी पत्नी रश्मि को और भी अलग-अलग मर्दों से चुदवाने की तैयारी में लग गया।

तो दोस्तो, यह थी मेरी पत्नी की गैर जवान लड़के से चूत चुदाई की कहानी ।  
इसका कुछ भाग मैंने और कुछ भाग राज ने लिखा है ।  
उम्मीद है आपको हिंदी चुदाई कहानी बहुत पसंद आई होगी ।

आगे अगर मेरी पत्नी और भी मर्दों से चुदवाती है तो उसकी कहानी भी मैं बहुत ज्यादा लेकर आऊंगा ।

अगर आपकी कोई गर्मागर्म हिंदी चुदाई कहानी हो तो अब से नीचे लिखे इमेल आईडी पर भेज दें ।

नमस्ते ।

sk2844779@gmail.com

## Other stories you may be interested in

### परी सी लड़की की चूत मेरी किस्मत में- 1

टीन गर्ल सेक्स स्टोरी में मैं चाचा के घर गया तो वहां चचेरी बहन की सहेली आई हुई थी. मुझे देखते ही वह मुझ पर मोहित हो गयी और मैं उसकी चूत के लिए बेचैन हो गया. फ्रेंड्स, कैसे हैं [...]

[Full Story >>>](#)

### पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 9

गुड वाइफ Xxx कहानी में मेरी बीवी को गैर आदमी से चुद कर इतना मजा आया कि वह उसी के साथ नंगी सो गयी और बीच रात में मेरी नींद खुली तो वह डॉगी स्टाइल में चुद रही थी. कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

### बेवफाई की भी हद होती है- 6

फ्रेंड वाइफ फक स्टोरी में जब पति को अपनी बीवी की चीटिंग का पता चला तो उसने दोस्त की बीवी को सारी बात बता कर उसे अपने लंड से चोद कर अपना बदला ले लिया. कहानी के पिछले भाग बेवफा [...]

[Full Story >>>](#)

### पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 8

X सेक्स की कहानी में पहले तो मेरी बीवी गैर मर्द से चुदने को तैयार नहीं थी. एक बार चुदी तो उसे मजा आया और वह बार बार उससे चुदने को आतुर हो गयी. कहानी के सातवें भाग ककोल्ड पति [...]

[Full Story >>>](#)

### बेवफाई की भी हद होती है- 5

बीवी की बेवफाई का बदला लेने के लिए पति ने अपने दोस्त की बीवी को जब सारी कहानी बताई तो वह भी अपने पति की बेवफाई का बदला लेने के लिए मान गयी. कहानी के पिछले भाग पति के दोस्त [...]

[Full Story >>>](#)

